


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ ABD ve İran heyeti, 21 saat süren İslamabad görüşmelerinde Hürmüz Boğazı ve nükleer başlıklar başta 

olmak üzere temel konularda uzlaşma sağlayamadı

➢ Trump, müzakerelerde nükleer konusunda anlaşma sağlanamadığını belirterek ABD donanmasının 

Hürmüz Boğazı’nda abluka sürecini başlatacağına ve İran’a ödeme yapan gemileri durduracağını açıkladı

➢ Altın fiyatları Pazartesi günü yaklaşık bir haftanın en düşük seviyesine geriledi

➢ ABD Merkez Kuvvetler Komutanlığı, 13 Nisan saat 17:00’de (TSİ) İran limanlarına giren veya bu 

limanlardan çıkan tüm gemilere yönelik deniz ablukası başlatacağını açıkladı

➢ ABD’nin Hürmüz Boğazı’nı abluka altına alma planının ‘akıl dışı’ olduğunu belirterek, fiyatların 140-150 

dolar bandına yerleşebileceğini savundu

➢ İran, müzakerelerin ABD’nin aşırı talepleri ve sürekli değişen şartları nedeniyle sonuçsuz kaldığını söyledi

➢ Birleşmiş Milletler Ticaret ve Kalkınma Kuruluşu, Hürmüz Boğazı’ndaki kapanmanın enerji, ticaret ve 

finans kanalları üzerinden küresel ekonomide baskıyı artırdığını bildirdi



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.17000 – 1.17172 – 1.17343

1.16744 – 1.16561 – 1.16328

EUR/USD paritesi, haftaya aşağı yönlü bir boşlukla başlamasının 
ardından Pazartesi günü Asya saatlerinde 1,1690 civarında 
işlem görerek hafif yükseliş kaydediyor. Günlük grafik teknik 
analizi, paritenin yükselen bir kanal içinde hareket etmesi 
nedeniyle yukarı yönlü bir eğilime işaret ediyor.
EUR/USD paritesi, hem 9 günlük hem de 50 günlük Üssel 
Hareketli Ortalamaların (EMA) üzerinde kalmaya devam ederek 
sınırlı bir yükseliş eğilimini koruyor. Bu olumlu görünüm, 14 
günlük Göreceli Güç Endeksi’nin (RSI) 56 seviyesinde 
bulunmasıyla destekleniyor; bu da momentumun pozitif 
olduğunu ancak aşırı alım bölgesinde olmadığını ve geri 
çekilmelerde destek buldukça yukarı yönlü hareket için alan 
olduğunu gösteriyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.34250 – 1.34455 – 1.34662

1.33872 – 1.33716 – 1.33568

GBP/USD paritesi yeni haftaya aşağı yönlü bir boşlukla 
başlarken, geçen hafta ulaştığı Şubat sonundan bu yana en 
yüksek seviye olan 1,3485 civarındaki beş günlük yükseliş 
serisini şimdilik sonlandırmış görünüyor. Fiyatlar Asya 
seansındaki dip seviyeden birkaç pip toparlansa da şu anda 
1,3400 yuvarlak seviyesi civarında işlem görüyor ve gün içinde 
yaklaşık %0,45 düşüşte kalmayı sürdürüyor.
Küresel risk iştahı, hafta sonu ABD ile İran arasındaki barış 
görüşmelerinin başarısızlıkla sonuçlanmasının ardından 
zayıflıyor ve bu durum güvenli liman özelliği nedeniyle ABD 
Doları’nı destekliyor. Bu gelişme, GBP/USD paritesi üzerinde 
baskı oluşturuyor. Nitekim yaklaşık 21 saat süren yoğun 
görüşmelere rağmen üst düzey müzakerelerden bir sonuç 
çıkmadı.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

159.833 – 160.241 – 160.653

159.452 – 159.215 – 158.994

USD/JPY paritesi son iki gündeki yükselişini sürdürerek yeni 
haftaya yukarı yönlü bir boşlukla başlıyor ve Asya seansında 
159,85 seviyesine kadar yükseliyor. Ancak olası müdahale 
endişeleri, fiyatların daha fazla yükselmesini sınırlıyor.
ABD-İran görüşmelerinin başarısız olması küresel piyasalarda 
riskten kaçış eğilimini yeniden tetiklerken, bu durum ABD 
Doları’nın rezerv para statüsünü destekliyor. Buna ek olarak 
yükselen petrol fiyatları enflasyon endişelerini artırarak ABD 
Merkez Bankası’nın (Fed) şahin politika beklentilerini 
güçlendiriyor ve bu da doların değer kazanmasına katkı 
sağlayarak USD/JPY paritesini destekliyor.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4763 – 4790 - 4812

4695 – 4665 - 4641

Altın (XAU/USD), Pazartesi günü Asya seansında görülen ve son 
dört günün en düşük seviyesi olan 4.632–4.633 dolar 
aralığından toparlanarak haftalık aşağı yönlü boşluğun büyük 
bir kısmını kapatıyor. Wall Street Journal’ın konuya yakın 
yetkililere dayandırdığı haberine göre, hafta sonu anlaşma 
sağlanamayan görüşmelerin ardından bölge ülkeleri ABD ile 
İran’ı kısa süre içinde yeniden müzakere masasına oturtmak 
için çaba gösteriyor. Bu durum diplomasi ihtimalini açık 
tutarken ABD Doları’nın gün içi kazançlarını artırmasını 
engelliyor ve altına bir miktar destek sağlıyor. Ancak güçlü 
alımların devam etmemesi ve zayıf temel görünüm, değerli 
metalde anlamlı bir yükseliş beklentisi için temkinli olunması 
gerektiğine işaret ediyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

105.26 – 107.44 – 109.31

101.69 – 99.02 – 96.05

Batı Teksas tipi ham petrol (WTI), Pazartesi günü Asya 
işlemlerinde %7,6 yükselerek 98 dolar seviyesine yaklaşıyor. 
ABD Başkanı Donald Trump’ın Truth Social üzerinden 
donanmaya Hürmüz Boğazı’na giren ya da çıkan tüm gemileri 
engelleme talimatı verdiğini açıklaması, küresel enerji arzına 
yönelik endişeleri artırarak petrol fiyatlarını yukarı taşıyor.
Trump’ın Hürmüz Boğazı’nı bloke etme tehdidi, ABD ile İran 
arasında Başkan Yardımcısı JD Vance’in de yer aldığı 
görüşmelerin, Tahran’ın nükleer programından vazgeçmeyi 
reddetmesi nedeniyle başarısız olmasının ardından geldi.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

2.734 – 2.812 – 2.885

2.587 – 2.461 – 2.327

Mayıs vadeli Nymex Doğal Gaz kontratı, 10 Nisan’da sona eren 
haftada 0,152 dolar (%5,43) düşüşle 2,648 dolardan kapandı. 
Pazartesi sabahı işlemlerinde 2,682 dolara doğru sınırlı bir 
toparlanma görülse de bu bir trend değişimine işaret etmiyor; 
aşırı satım koşullarında kısa pozisyon kapamalarından 
kaynaklanan geçici bir hareket olarak değerlendiriliyor.
Fiyatlar üzerindeki baskı, ay boyunca etkili olan iki ana 
faktörden kaynaklandı. Ilıman hava koşulları ısınma talebini 
azaltırken, henüz yeterli soğutma talebi oluşmadı. ABD Enerji 
Enformasyon İdaresi (EIA), Nisan başı için 50 milyar kübik fitlik 
(Bcf) bir stok artışı bildirerek toplam stokların 1.911 Bcf 
seviyesine yükseldiğini açıkladı. 

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

23798 – 24061 - 24258

23262 – 22985 - 22810

Frankfurt Borsası’nın haftaya Orta Doğu’daki artan gerilimlerin 
etkisiyle sert düşüşle başlaması bekleniyor. Xetra açılışından 
yaklaşık üç saat önce IG verilerine göre DAX endeksinin %1,2 
düşüşle 23.507 puana gerilemesi öngörülüyor. Böylece endeks, 
İran’da kısa süreli ateşkes anlaşmasının tetiklediği geçen haftaki 
yükseliş öncesi seviyelere doğru geri çekiliyor.
Petrol fiyatları, ABD ile İran arasındaki barış görüşmelerinin 
başarısızlıkla sonuçlanması ve ABD Başkanı Donald Trump’ın 
deniz ablukası açıklaması sonrası Pazartesi günü sert yükseldi. 
Brent petrolün varil fiyatı yeniden 100 doların üzerine çıkarken, 
bu yükselişin Asya piyasaları üzerinde baskı yarattığı ve yerel 
hisse senetlerine de olumsuz yansımasının beklendiği ifade 
ediliyor.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25040 – 25143 - 25221

24830 – 24722 - 24636

ABD hisse senedi vadeli işlemleri, Başkan Trump’ın Hürmüz 
Boğazı’ndan geçen tüm deniz trafiğini engelleme planını 
açıklamasının ardından Pazar akşamı sert şekilde geriledi. Hafta 
sonu Washington ile Tahran arasında yapılan görüşmelerin 
çökmesi sonrası gelen bu açıklama, piyasalarda gerilimi artırdı. 
Trump, Truth Social üzerinden yaptığı paylaşımda ABD 
donanmasının Hürmüz Boğazı’na giren veya çıkan tüm gemileri 
engelleme sürecine derhal başlayacağını duyurdu.
Bu açıklama, ABD Başkan Yardımcısı JD Vance’in de yer aldığı ve 
İslamabad’da gerçekleşen görüşmelerin anlaşma 
sağlanamadan sona ermesinin ardından geldi. Taraflar arasında 
sadece İran değil, aynı zamanda boğazın kontrolü, finansal 
tazminatlar ve İsrail’in Lübnan’daki saldırılarının durdurulması 
gibi daha geniş kapsamlı konularda da anlaşmazlık yaşandığı 
bildirildi.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

71477 – 72124 - 72715

69846 – 68761 - 67547

Bitcoin fiyatı ise gün içinde kısa süreliğine 70.617 dolara kadar 
geriledi; bu düşüşte ABD ile İran arasında tam kapsamlı bir 
deniz çatışması ihtimaline dair artan endişeler etkili oldu. 
Özellikle Hürmüz Boğazı’nın tamamen bloke edilebileceğine 
yönelik tehditler piyasada tedirginlik yarattı.
Trump’ın Truth Social üzerinden deniz ablukasının derhal 
uygulanacağını açıklamasının ardından Bitcoin yaklaşık %2 
düşüşle 71.686 dolar civarına gerileyerek küresel piyasalardaki 
yüksek tansiyonu yansıttı. Geçtiğimiz hafta ABD ve İran 
temsilcileri Pakistan’ın arabuluculuğunda İslamabad’da kritik 
görüşmeler gerçekleştirmişti. Ancak İran’ın uranyum 
zenginleştirme seviyelerine ilişkin anlaşmazlık, geçici ateşkes 
için ön koşul olup olmadığı tartışması nedeniyle görüşmelerin 
sonuçsuz kalmasına yol açtı.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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